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Kratom, vesmír i prezident Pavel: SUper stage Slezské univerzity na Colours překvapila 

rozsahem i obsahem 

 

 

Opava, 23. července 2025 - SUper stage Slezské univerzity v Opavě se i letos stala jedním z 

nejvyhledávanějších míst diskusního fóra Meltingpot na festivalu Colours of Ostrava. Během 

čtyř festivalových dnů (16. - 19. července) přilákala stovky návštěvníků díky unikátnímu 

programu plnému poutavých přednášek a besed se světovými i českými osobnostmi. 

 

Největší pozornost vzbudilo promítání dokumentárního filmu “Sběratelé kratomu” režiséra 

Libora Cinegra, který mapuje problematiku této kontroverzní látky v české společnosti. Diskuse 

s odborníky po projekci přerostla v téměř hodinovou debatu s publikem o hranicích mezi 

léčivými látkami a návykovými substancemi. SUper stage přivítala řadu dalších výjimečných 

hostů. Jannis Samaras, většinový majitel společnosti Kofola ČeskoSlovensko, se podělil o svou 

cestu od rodinného byznysu k budování středoevropské nápojářské skupiny a o udržitelném 

podnikání. Mezi dalšími významnými přednášejícími byl Jan Spratek, popularizátor 

kosmonautiky a Petr Horálek, astrofotograf z Fyzikálního ústavu v Opavě, jehož snímky ocenila 

samotná NASA. Horálek představil své nejnovější práce a podělil se o zkušenosti z expedic po 

celém světě. 

 

Úzká spolupráce Slezské univerzity s pořadateli Colours of Ostrava se projevila i letos. Studenti 

studijního programu Audiovizuální tvorby z Ústavu filmové, televizní a rozhlasové tvorby 

tradičně natočili série rozhovorů pro projekt Voices of Meltingpot. Mezi největší úspěchy 

letošního ročníku patřilo natočení rozhovoru s prezidentem Petrem Pavlem, který na festivalu 

debatoval s moderátorkou Lucií Výbornou a bývalým reprezentantem ve vodním slalomu 

Vavřincem Hradilkem. Slezská univerzita svou spolupráci s Colours of Ostrava a projektem 

Meltingpot dlouhodobě prohlubuje. “SUper stage se každým rokem etabluje jako místo, kde se 

potkávají významné osobnosti vědy, kultury a podnikání s mladou generací. Spolupráce s 

Colours of Ostrava nám umožňuje ukázat, že univerzita není uzavřenou institucí, ale místem, kde 

vznikají projekty s reálným dopadem na společnost. A na to jsme hrdí,” uvedla Mgr. Gordana 

Raková, vedoucí oddělení komunikace Slezské univerzity. 
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O Slezské univerzitě v Opavě: 

Slezská univerzita v Opavě je moderní vysokoškolská instituce založená v roce 1991. Univerzita 

se skládá ze tří fakult a dvou ústavů s více než 80 studijními programy. Důraz klade na propojení 

teorie s praxí a mezinárodní spolupráci. SUper stage na Colours of Ostrava je jedním z projektů, 

kterými univerzita podporuje popularizaci vědy a kultury. 
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